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from numpy import *
from matplotlib.pyplot import *

# oyHxumsa f nmomroraBIMBaeT MAacCCUB, COIepXallMi 3JIEMEHTH BeKTOP-OYyHKLMM,
# omnpemesnsdomel NpaBylw YacTb pemaeMmor cucTemel OLY
def f(u,lambd):

f = zeros(2)

f[0] = lambd*u[0]/sqgrt(l + (lambd*ul[0])**2)

f[1] = 1/sqgrt(l + (lambd*ul[0])**2)

return f

# OmnpemesieHre BXONHBIX HOAHHBIX 3anadn
t 0=0.; T=1.; lambd = -10.; u 0 = 1.

# OnpemnesieHye mwara CETKM BIOJIb MHTET'PAJIBHOM KPUBOM
dl = 0.05

# BomesieHVe naMaTy 10O MAaCCUMB CETOUYHBEIX 3HAaUYeHUM pemeHus cucremsl OIY

# B CcTpoke C HOMEPOM M 3TOTO MAaCCMBa XPaHATCS CETOUHBHE S3HAUEHMUS peleHMrd,
# cooTBeTCcTByKNME MOMEHTY BpeMeHM t m

# Umcrmo J, omnpemeriedmllee UMCJIO CTPOK MaccCuBa, 3amaém C 3alacoMm

J = 1000

u = zeros((J,2))

# 3amaHmne HauvaJIbHBIX YCJIOBUM
# (BanmuceBawnTCAd CTPOKy C HoMepoM (0 Maccuea u)
u[0,0] = u 0; u[0,1] =t O

# PeanmusBauusa CxeMbl Jijepa

] =20

while u[j,1] < T:
ulj + 1] = ul[j] + dl*f(u[j]l,lambd)
=73+ 1

# OTpucoBka pemeHuUs

figure ()

# [NpubinmxEHHOEe peleHue

plot(u[l:7 + 1,1]1,u[l:J + 1,0],'-ro',markersize=5,label="npubimkénnoe pemeHme')
# TouHOe peueHyre

plot(ul[l:3 + 1,1]1,u O*exp(lambd*(u[l:j + 1,11-t 0)),'-g',label="Tounoe pemexue')
title('PesysbTaT C MCHOJIB3OBAHMEM [epexolla K IJMHE IyT'M KPUBOI')

xlabel ('t'); ylabel('u')

xlim((t _0,T)); ylim((O,u _0))

legend()



KommeHTapum Kk panny:

JINCTUHI nporpamMmmbl, peanuayloLlen pelieHne 3agayum Kowm onga cmctemsl
Oy, BO3HMKalOLLEN NpU nepexoae K AnuHe ayrn Kkpmeon B lNpumepe 4 ¢

BbINOMHEHMEM Npouenypbl hopManbHOM aBToOHOMM3auuKW. [ns nNpocToThbl
peanun3oBaHa cxema dunepa.





